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Fußballjugend aus der Region besucht die „Teufelskicker“

Neuer Fußballfilm ab 11. März im Butzbacher Filmtheater

Butzbach (PM) Ab dem 11. März läuft im Butzbacher Capitol der Streifen „Teufelskicker“. In diesem für Kinder und Jugendliche geeigneten Film wird die Geschichte von Moritz, einem fußballbegeisterten Jungen erzählt. Als seine Eltern sich trennen, muss er mit seiner Mutter zu seinem kauzigen Großvater ins Ruhrgebiet ziehen. Da die arroganten Spieler der dortigen Mannschaft ihn nicht mitmachen lassen, gründet er kurzerhand eine eigene Mannschaft, die Teufelskicker. Mit der Unterstützung seiner neuen Freunde, die nachts in einem Einkaufszentrum trainieren und unglaubliche Tricks drauf haben, schafft er es bis ins Endspiel. Und vielleicht bringt er sogar seine Eltern dazu, ihren Streit zu vergessen!

Die erste Produktion der wieder gegründeten UFA Kinoproduktion besticht durch Witz und Spannung und ist hochkarätig besetzt. Neben den deutschen Stars Diana Amft, Benno Führmann und Armin Rohde wurden die Teufelskicker unter Anderen von den Mitgliedern der jüngsten Rockband des Universums, APOLLO 13, besetzt.

„Nachdem wir den Film vor einigen Wochen vorab sehen konnten, war uns klar, dass wir im WM-Jahr zusammen mit den hiesigen Fußballvereinen eine große Aktion starten werden. Teufelskicker macht unglaubliche Lust auf Fußball“, so Ralf Bartel vom Butzbacher Kino. Sämtliche Jugendmannschaften der Region wurden angeschrieben und können sich für die Vorstellungen, die vom 11. bis 17. März jeweils um 15.00, 17.00 und 19.00 Uhr laufen, zum ermäßigten Preis anmelden. Als zusätzlichen Anreiz stellen das Butzbacher Kino, city-makler.net und der Filmverleih für jede Mannschaft ab elf Spielern ein Paket, bestehend aus Freikarte, Getränk und Popcorn sowie einem Teufelskicker-Ball und einer Vuvuzela zur Verfügung. Wer aus der Mannschaft das Paket bekommt, wird im Training ausgespielt. City-Makler.net schenkt zusätzlich, solange der Vorrat reicht, jeder Mannschaft einen weiteren Teufelskicker-Ball.

Viele Mannschaften aus Butzbach und Umgebung haben sich bereits angemeldet. Für kurzentschlossene Übungsleiter gibt es noch bis zum 10.3.2010 die Möglichkeit, ihre Mannschaft telefonisch unter 06033/65577 anzumelden. Weitere Informationen gibt es unter www.teufelskicker.de.
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