Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 20. Juli 2010

Butzbacher Open Air-Kino: Heute „Friendship!” mit Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino startet am heutigen Dienstagabend, 20. Juli mit einem vorgezogenen Auftakt: Zur Vorstellung der deutschen Produktion „Friendship!“ kommen heute Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller aus Berlin nach Butzbach, um ihren Film dem Publikum persönlich vorzustellen. Der Besuch der beiden Gäste war es nach Redaktionsschluss für das offizielle Programm möglich geworden, so dass die Filmvorführung noch zusätzlich für den heutigen Abend angesetzt wurde. Morgen Abend geht es im Schlosshof dann wie ursprünglich geplant mit der Generalprobe der französischen Komödie „Willkommen bei den Sch’tis“ weiter, am Donnerstag steht mit „Männer al dente“ der offizielle Eröffnungsfilm an.

Die Geschichte von „Friendship!“ basiert auf Erlebnissen von Produzent Tom Zickler zur Zeit des Mauerfalls und schickt im Jahre 1989 die beiden Ossis Veit und Tom auf einen abenteuerlichen Road Trip quer durch die Vereinigten Staaten, um Veits Vater zu finden. Das Reisebudget der beiden reicht allerdings gerade mal bis nach New York, und auch mit den Englischkenntnissen hapert es ganz gewaltig. Mit 55 Dollar in der Tasche starten sie in Richtung San Francisco. Doch mit "Friendship!" allein kommt man im Land der unbegrenzten Möglichkeiten erst mal nicht sehr weit. Aber dank der Präsentation eines etwas anderen Heimatfilms, dem Verkauf von „zertifizierten“ Berliner Mauersteinen oder einem heißen Strip in Russen-Uniform - ein paar Dollars gehen immer und bringen die beiden ihrem Ziel näher …


Matthias Schweighöfer und Markus Goller werden nach der  Filmvorführung – das Publikum sollte also unbedingt sitzen bleiben! –zum Film und ihren aktuellen Projekten plaudern; auch Zeit fürs Autogramme schreiben und Fotos machen mit den Zuschauern ist eingeplant. Karten für die heutige Veranstaltung gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ins Open Air-Kino ist um 19.00 Uhr und Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2010 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Schauspieler Matthias Schweighöfer (links) und Regisseur Markus Goller sind heute Abend mit ihrem Film „Friendship!“ im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zu Gast (vgl. Bericht).
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