Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 23. Juli 2010
„Robin Hood“ und Fassbieranstich im Schlosshof
„Licher Original 1854“ wird heute erstmals beim Open Air-Kino in Butzbach verkauft

BUTZBACH (pm). Am vierten Filmabend des diesjährigen Butzbacher Open Air-Kinos wird heute „Robin Hood“ mit Oscar-Preisträger Russell Crowe in der Hauptrolle gezeigt. Bevor die packende Geschichte um den Bogenschützen aus Nottingham über die große Leinwand im Schlosshof läuft, wird die Fassbierspezialität „Licher Original 1854“ angezapft und beim Open Air-Kino ausgeschenkt. Auch das Cateringteam um Spitzenkoch von David Tzschirner hat sich für den Filmabend etwas Besonderes einfallen lassen und bietet Gourmetfleisch vom Holzkohlegrill an.


Die Geschichte des mittelalterlichen Epos von Altmeister Ridley Scott („Gladiator“) setzt beim Krieg zwischen England und Frankreich ein. Nachdem König Richard Löwenherz in einer Schlacht gefallen ist, lässt der begnadete Bogenschütze Robin (Russell Crowe) den Krieg gegen die Franzosen hinter sich und kehrt zurück nach England. In vom Korruption und einem brutalen Sheriff gebeutelten Nottingham verliebt er sich in die willensstarke Witwe Lady Marion, die anfangs allerdings überaus skeptisch ist, was ihn und seine Beweggründe angeht. Als Gejagter versammelt er eine Truppe Gleichgesinnter um sich und macht dem Sheriff einen Strich durch seine gierige Rechnung. Doch das Land, durch den Krieg und König John geschwächt, hat noch eine weitaus größere Aufgabe für ihn parat – und so macht sich Robin mit seinen Leuten auf, blutige Unruhen im Land zu verhindern und ganz England zu retten ... 

Für das Publikum wird es schon vor Filmbeginn spannend, wenn Stallmeister Gerhard Müll den Licher Pferdezug in Richtung Bühne dirigiert, wo Braumeister Dietmar Joseph das Fass mit der Bierspezialität „Licher Original 1854“ in Empfang nehmen und es zusammen mit Brauerei-Vertreter Friedhelm Bitzer, Butzbachs Bürgermeister Michael Merle und den Open Air-Kinomachern anstechen wird. Das Festbier ist die die neue, milde und frische Licher Spezialität vom Fass, die es exklusiv bei ausgewählten Festen und Events gibt – und die auch nur so lange verkauft wird, wie der Vorrat reicht. Die Besonderheiten von Licher Original 1854: Die Lagerfässer für die natürliche Reifung und Kühlung des Bieres befanden sich klassisch im Keller einer Brauerei. Bei Johann-Heinrich Jhring waren das die mit Natur-Eis gekühlten Hardtberggärten. Nur dem Braumeister war es erlaubt, eine erste Probe dieses hellen untergärigen Bieres direkt aus den Fässern zu verkosten. Die überlieferte Bierspezialität ist naturbelassen, ausgewogen mild im Geschmack und ein bestes Beispiel für die ursprüngliche und mit der Region verbundene Licher Braukunst.

Abgerundet wird der Abend kulinarisch vom Cateringteam um David Tzschirner vom Roten Haus in Rockenberg. Eigens für diesen Abend wird mit Profi-Holzkohlegrills der Firma Hajatec gearbeitet - laut dem Fachmagazin  "Der Feinschmecker" der gesündesten und innovativste Holzkohlegrill, den es derzeit gibt. Gegrillt werden ausgewählte Gourmet-Fleischspezialitäten. Die Kassen am Landgrafenschloss öffnen um 18.30 Uhr, Einlass und Öffnung des Biergartens sind um 19.00 Uhr. Mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.30 Uhr wird das Filmprogramm gestartet.
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss war am Dienstagabend mit dem Film „Friendship!“ erfolgreich gestartet, 1550 Besucher kamen und wollten Hauptdarsteller Matthias Schweighöfer und Regisseur Markus Goller live im Schlosshof erleben. Am Mittwochabend kamen rund 800 Zuschauer zur französischen Komödie „Willkommen bei den Sch’tis“ – und das trotz Regens, der am späteren Abend einsetzte. Alle Informationen rund ums Open Air-Kino und die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info. 
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Der Film „Robin Hood“ läuft heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).

Foto: Universal Pictures

Für Rückfragen der Redaktionen:
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