Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Freitag, 30. Juli 2010
Werwölfe und Vampire im Butzbacher Schlosshof
„Twilight - Eclipse“ morgen im Open Air-Kino / Heute „Sex and the City 2“
BUTZBACH (pm). Das zweite Wochenende des Butzbacher Open Air-Kinos im Landgrafenschloss steht bevor: Am heutigen Freitagabend wird „Sex and the City 2“ gezeigt, im Vorprogramm gibt es für alle Zuschauer eine Fotoaktion. Mit dem dritten Teil der „Twilight“-Sage – „Eclipse“ – steht am morgigen Samstag einer der besucherstärksten Filme der diesjährigen Open Air-Saison an. Die deutsche Produktion „Die Friseuse“ von Doris Dörrie wird am Sonntagabend im Schlosshof gezeigt.


Bereits vor zwei Jahren lockte der erste Kinoauftritt der „Sex and the City“-Damen viele Zuschauerinnen ins Open Air-Kino. Heute steht die Fortsetzung auf dem Spielplan, bei der die vier Freundinnen Carrie, Samantha, Charlotte und Miranda in ein glamouröses Abenteuer unter südlicher Sonne starten. Um ihrem Leben neuen Wind einzuhauchen, reist das Quartett von New York in eines der exotischsten Paradiese dieser Erde, wo das Leben eine nie endende Party ist und jeden Moment etwas Unvorhergesehenes passieren kann. Dieser Fluchtpunkt präsentiert sich den vier Freundinnen genau zur rechten Zeit, denn sie haben gerade begonnen, gegen die traditionellen Rollen der Ehefrau und Mutter zu rebellieren! Spaß, Freundschaft und nicht zuletzt Mode spielen auch in der Fortsetzung des Leinwanderfolgs der vier New Yorker Damen wieder die Hauptrolle. Im Vorprogramm bis Filmbeginn können sich alle Zuschauer vor der Kulisse eines luxuriösen Jaguar Cabrio XK 120, Baujahr 1952, fotografieren lassen. Das Fotostudio Behr aus Butzbach sorgt für die Aufnahmen, die sogleich von der Punchbyte Medienagentur in die Bildergalerie unter www.openairkino.info eingestellt werden und von dort aus auch als elektronische Postkarten verschickt werden können.


Lang herbeigesehnt wurde von vielen Fans die nächste Verfilmung der „Biss“-Romane von Stefenie Meyer, die auch als „Twilight“-Saga bekannt sind. Am morgigen Samstag, 31. Juli hat das Warten endlich ein Ende, wenn es im Landgrafenschloss für „Eclipse“, den dritten Teil der Reihe, „Film ab!“ heißt: Gerade als Bella Swan ihre Entscheidung getroffen hat, für ihre Liebe zu Vampir Edward das größte Opfer zu bringen, erreicht die uralte Feindschaft zwischen den Werwölfen und den Vampiren einen neuen Höhepunkt. Nicht nur, weil sich Werwolf Jacob unbeirrt als bessere, weil menschliche Alternative zu Edward anbietet, sondern auch, weil Vampire und Werwölfe sich erstmals annähern, um einen neuen Feind aufzuhalten, der Bella, Edward und das ganze Städtchen Forks bedroht.


Die bittersüße Komödie „Die Friseuse“ von Regisseurin Doris Dörrie („Kirschblüten“) läuft am Sonntagabend, 1. August auf der großen Leinwand im Schlosshof. Im Mittelpunkt der Geschichte steht die arbeitslose Friseuse Kathi König aus Berlin-Marzahn. Ein ihr in Aussicht gestellter Job in einem Friseursalon wird ihr kurzerhand abgesagt, da sie die Chefin zu dick findet. Kathi lässt sich davon jedoch nicht unterkriegen und ist fest entschlossen, sich den Traum vom eigenen Salon in einem ehemaligen Asia-Imibss zu erfüllen. „Die Friseuse“ begeisterte auf der diesjährigen Berlinale; der Regisseurin Doris Dörrie ist damit ein lebensnahes, amüsantes und wahrhaftiges Porträt einer ungewöhnlichen Frau gelungen, die mit Wucht und Würde für ein besseres Leben kämpft. 
Das Butzbacher Open Air-Kino 2010, das noch bis zum 5. August dauert, öffnet jeden Tag um 19.00 Uhr seine Pforten, die beiden Abendkassen in der Schlossstraße und am Ostturm machen bereits um 18.30 Uhr auf. Dort gibt es noch genügend Tickets für alle Open Air-Filmabende. Bis zum Filmbeginn gegen 21.30 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit lädt der Biergarten aus dem Herzen der Natur zum Verweilen ein, das Team vom Roten Haus in Rockenberg serviert allerlei Leckeres für den Gaumen; das Kinoteam bietet neben erfrischende Softdrinks, gespritztem Apfelwein und frischgezapftem Licher Pils, Radler und Weizen vom Fass auch Kaffeespezialitäten und frische Waffeln an. Alle weiteren Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino gibt es im Internet unter www.openairkino.info. Dort ist auch eine täglich aktualisiere Bildergalerie zur Veranstaltung zu sehen.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino (Foto) zeigt an diesem Wochenende in den kommenden drei Tagen die Filme „Sex and the City 2“, „Eclipse“ (Foto) und „Die Friseuse. Im Rahmen des Vorprogramms zu „Sex and the City 2“ können sich heute Abend alle Zuschauer vor diesem luxuriösen Jaguar Cabrio fotografieren lassen (Foto/ vgl. Bericht).
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