
Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 12. Mai 2011
Sommerträume und Lichterspiele: Auch in diesem Sommer wieder Open Air-Kino im Butzbacher Landgrafenschloss
Von Mittwoch, 20. Juli bis Donnerstag, 4. August im Schlosshof
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino verwandelt auch in diesem Sommer wieder den Innenhof des Landgrafenschloss in Hessens größten Kinosaal: Von Mittwoch, 20. Juli bis Donnerstag, 4. August werden wieder die schönsten Filme des Jahres über die große Leinwand am Südflügel des Schlosses laufen.


Ursprünglich war vorgesehen, das Freiluft-Event schon eine Woche vorher starten zu lassen; aufgrund des Starts des neuen „Harry Potter“-Films am 14. Juli wurde das Open Air-Kino eine Woche nach hinten verschoben. „Das Open Air-Kino zeitgleich mit dem lang erwarteten Finale von „Harry Potter“ zu starten, das zudem in 3D zu uns in Capitol kommt, macht wenig Sinn“, so Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater. Da der letzte Teil in der Geschichte des Zauberlehrlings aus Hogwarts wegen Auflagen des Filmverleihs zunächst nicht open air gespielt werden kann, habe sich das Kinoteam entschieden, diese Woche etwas zu „entzerren“ und mit dem Open Air-Kino eine Woche später zu starten. „Jetzt liegen wir auf dem gleichen Termin wie im vergangenen Jahr und haben zudem von unserer Planung her sogar noch die Möglichkeit, die ein oder andere Vorpremiere ins Programm zu nehmen“, so Bartel weiter.


Auch Butzbachs Stadtoberhaupt Michael Merle freut sich auf den neuen Kinosommer: Die „Marke“ Butzbacher Open Air-Kino habe es im vergangenen Jahr wieder geschafft, über 14.500 Besucher ins Schloss zu locken. „Auch in diesem Jahr dürfen wir uns wieder über tolle Filmabende im einmaligen Ambiente des Schlosshofes freuen. Die Stadt Butzbach als Mitveranstalter wird das Event wieder tatkräftig unterstützen“, so Merle. Ralf Bartel betonte die gute und langjährige Zusammenarbeit mit der Stadt Butzbach seit Beginn der Veranstaltung. Dadurch sei es möglich geworden, auch in diesem Jahr das Open Air-Kino wieder fest im städtischen Kulturprogramm zu verankern.


Aktuell arbeitet das Kinoteam an der Fertigstellung des Programms, das im Juni bekanntgegeben wird. Eingeplant sind u.a. Til Schweigers Komödie „Kokowääh“, der Naturfilm „Serengeti“ und die Oscar-Gewinner „Black Swan“ und „The King’s Speech“. Der Kartenvorverkauf für das diesjährige Open Air-Kino wird Ende Juni starten.


Die beiden Hauptpartner Licher Privatbrauerei und Volksbank Butzbach sind beim diesjährigen Butzbacher Open Air-Kino ebenfalls wieder dabei und laden die Besucher während der 16 Filmabende u.a. in den Biergarten im Schlosshof und zu verschiedenen Gewinnspielen ein. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gibt es seit 1999. Es zählt zu den größten Open Air-Kinos in ganz Deutschland. Mit einer Kapazität von über 2.400 Besuchern pro Abend ist der Schlossinnenhof des Landgrafenschlosses Hessens größter Kinosaal. Veranstaltet wird das Open Air-Kino vom Butzbacher Filmtheater, der Stadt Butzbach und der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2011 gibt es in den kommenden Wochen fortlaufend im Internet unter www.openairkino.info sowie in sozialen Netzwerken wie Twitter und Facebook. 
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss geht in die neue Saison und findet in diesem Jahr vom 20. Juli bis 4. August statt (vgl. Bericht).
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