Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
Für die Veröffentlichung am Samstag, 18. Juni 2011

Von den Piraten der Karibik bis zu Metropolis
Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss vom 20.7. bis 4.8.
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino verwandelt auch in diesem Sommer wieder den Innenhof des Langrafenschlosses in Hessens größten Kinosaal. Von Mittwoch, 20. Juli bis Donnerstag, 4. August werden an 16 Filmabenden wieder die schönsten Filme des Jahres über die große Leinwand am Schloss laufen. Highlights sind in der diesjährigen Open Air-Kinosaison u.a. die Vorpremiere von „Nichts zu verzollen“, dem neuen Film der „Sch’tis“-Macher, der Filmklassiker „Metropolis“, die Aufführung des Deutschen Filmpreis-Gewinners „Poll“ in Anwesenheit von Regisseur Chris Kraus sowie die Vorpremiere der Culture Clash-Komödie „Sommer in orange“, zu der Überraschungsgäste erwartet werden. Karten für das Open Air-Kino gibt es ab 25. Juni im Vorverkauf im Butzbacher Filmtheater, bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum sowie online unter www.openairkino.info.
Das Programm im Einzelnen: Los geht’s mit einer öffentlichen Generalprobe am Mittwoch, 20. Juli mit der „Relativitätstheorie der Liebe“, bei der die beiden Schauspieler Katja Riemann und Olli Dietrich in unterschiedlichen Rollen glänzen. Die französische Komödie von Regisseur Francois Ozon „Das Schmuckstück“ eröffnet den Filmreigen des Butzbacher Open Air-Kinos offiziell am Donnerstag, 21. Juli. Der aktuelle Sommer-Blockbuster „Der Zoowärter“ mit Publikumsliebling Kevin James in der Hauptrolle verspricht am Freitag, 22. Juli witzige Kinounterhaltung für die ganze Familie. Am Samstag, 23. Juli segeln die „Piraten der Karibik“ in ihrem vierten Leinwandabenteuer in „Fremde Gezeiten“; um die einzigartige Serengeti-Landschaft in Afrika geht es in dem gleichnamigen Dokumentarfilm am Sonntag, 24. Juli. Oscar-Preisträgerin Natalie Portman ist am Montag, 25. Juli in dem Film „Black Swan“ zu sehen, die Literaturverfilmung „Wasser für die Elefanten“ mit Robert Pattinson, Reese Witherspoon und Christoph Waltz läuft am Dienstag, 26. Juli. 
„Nichts zu verzollen“, die neue Komödie der Macher von „Willkommen bei den Sch’tis“, wird am Mittwoch, 27. Juli als Vorpremiere vor dem deutschen Kinostart gezeigt. Im Mittelpunkt der Geschichte, die vor der Zeit der europäischen Grenzöffnungen und des Schengener Abkommens spielt, stehen zwei belgische und französische Grenzbeamte, die mit Vorurteilen belastet aufeinander losgehen. Eine der erfolgreichsten deutschen Produktionen dieses Kinojahres ist „Almanya – Willkommen in Deutschland“. Die Komödie, die über drei Generationen hinweg von türkischen Gastarbeitern in Deutschland erzählt, steht am Donnerstag, 28. Juli auf dem Spielplan. „The King’s Speech“, Oscar-gekröntes Drama mit Colin Firth und Geoffrey Rush in den Hauptrollen, läuft am Freitag, 29. Juli, die Til Schweiger-Komödie „Kokowääh“ am Samstag, 30. Juli.
Der Filmklassiker „Metropolis“ von Fritz Lang wird in der restaurierten Fassung am Sonntag, 31. Juli gezeigt, die romantische Komödie „Larry Crowne“ mit Julia Roberts und Tom Hanks am Montag, 1. August. Mit drei deutschen Filmpreisen wurde „Poll“ ausgezeichnet, der am Dienstag, 2. August ins Open Air-Kino kommt – und mit ihm Regisseur Chris Kraus („4 Minuten“), der die tragische Familiengeschichte, die im Baltikum am Vorabend des Ersten Weltkriegs spielt, persönlich dem Publikum im Schlosshof vorstellen wird. Überraschungsbesuch wird auch zur Vorpremiere des Films „Sommer in orange“ erwartet – die neue Komödie von Regisseur Marcus H. Rosenmüller, die die Bhagwan-Bewegung der 80er Jahre zum Thema hat, läuft als exklusive Vorpremiere in Butzbach. Letzter Film des diesjährigen Butzbacher Open Air-Kinos ist traditionell wieder der Kult-Streifen „The Rocky Horror Picture Show“ am Donnerstag, 4. August.

Für das Wohl der Besucher sorgen wieder Meisterkoch David Tzschirner und sein Team vom Roten Haus in Rockenberg, der auch deutschlandweit für verschiedene Großveranstaltungen kocht – so zum Beispiel unter anderem bei der VIP-Feier während des Fußball-WM-Endspiels in Berlin im Jahre 2006. Neu mit dabei und für Kaffee, Waffeln und Co. zuständig ist in diesem Jahr das Team vom Café Rubinstein aus Butzbach. Der Vorverkauf startet am Samstag, 25. Juni im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Im Kino können sowohl Einzeltickets für die 16 Filmabende als auch Logenkarten erworben werden. Bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum gibt es ab 25. Juni normale Vorverkaufskarten. Der Online-Vorverkauf der normalen Tickets im Internet unter www.openairkino.info startet ebenfalls am 25. Juni. 
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2011 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info.

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino 2011 findet in diesem Jahr vom 20. Juli bis 4. August statt. Auf dem Programm stehen u.a. „Fluch der Karibik – Fremde Gezeiten“, The King’s Speech“ und „Kokowääh“ (vgl. Bericht).

Bildnachweis: Kino Butzbach
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