Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 28. Juli 2011
„Almanya“ heute im Open Air-Kino

BUTZBACH (pm). Einer der „Lieblingsfilme“ der Macher des Butzbacher Open Air-Kinos aus dem diesjährigen Kinojahr steht am heutigen Donnerstag Abend auf dem Spielplan: die deutsche Multi-Kulti-Komödie „Almanya – Willkommen in Deutschland“. Karten für die Vorstellung gibt es noch an den beiden Abendkassen ab 18.30 Uhr, Filmbeginn wird mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr sein.

Zum Film: „Wer oder was bin ich eigentlich - Deutscher oder Türke?“, fragt sich der sechsjährige Cenk Yilmaz, als ihn beim Fußball weder seine türkischen noch seine deutschen Mitschüler in ihre Mannschaft wählen. Um Cenk ein wenig zu trösten, erzählt ihm seine 22-jährige Cousine Canan die Geschichte ihres Großvaters Hüseyin, der Ende der 60er Jahre als türkischer Gastarbeiter nach Deutschland kam und später seine Frau und Kinder nach „Almanya" nachholte. Seither ist viel Zeit vergangen und Deutschland ist längst zur Heimat der Familie geworden.

 Eines schönen Abends überrumpelt Hüseyin bei einem großen Familientreffen seine Lieben mit der Nachricht, er habe in der Türkei ein Haus gekauft und wolle nun mit ihnen zusammen in ihre alte Heimat fahren. Da stellt sich allerdings für den einen oder anderen die Frage, wo eigentlich seine Heimat ist. Widerspruch duldet das Familienoberhaupt allerdings nicht. Einige Tage später bricht die ganze Familie wohl oder übel in Richtung Türkei auf. Es beginnt eine Reise voller Erinnerungen, Streitereien und Versöhnungen - bis der Familienausflug eine unerwartete Wendung nimmt ...


„„Almanya – Willkommen in Deutschland“ ist eine fröhliche, zu Herzen gehende Komödie, die wir im Januar auf der Filmwoche in München entdeckt haben“, so Ralf Bartel vom Butzbacher Filmtheater. „Damals war uns schnell klar, dass „Almanya“ einer unserer Lieblingsfilme in diesem Kinojahr sein wird und ein „Must have“ für das diesjährige Open Air-Programm ist.“ Das Publikum dürfe sich auf eine außergewöhnliche und innovativ erzählte Geschichte um einen türkisch- deutschen Familienverband freuen, so Bartel. Diese beruht teilweise auf eigenen Erfahrungen der Schwestern Yasemin und Nesrin Samdereli, die für Drehbuch und Regie verantwortlich sind.

Karten für die Vorstellung im Open Air-Kino gibt es an den beiden Abendkassen im Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn um 21.45 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit. Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info sowie bei Facebook. 

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die Komödie „Almanya – Willkommen in Deutschland“ läuft am heutigen Donnerstag Abend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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