Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 1. August 2011
Rund 7.400 Besucher bislang

beim Butzbacher Open Air-Kino
Noch vier Filmabende im Landgrafenschloss / Morgen kommt Regisseur Chris Kraus
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist bis einschließlich Samstag von rund 7.400 Zuschauern besucht worden – und das trotz des schlechten Wetters. Im vergangenen Jahr waren es im gleichen Zeitraum rund 10.000 Besucher gewesen, im „Rekord-Jahr“ 2009 sogar 15.000. Bei durchwachsenem Wetter, bewölktem Himmel und Regen kamen die Kinogänger in den vergangenen Tagen trotzdem in den Schlosshof, um die Filme auf der großen Leinwand zu sehen. Bevor am Donnerstag das diesjährige Open Air-Kino zu Ende geht, stehen noch vier Filme auf dem Programm, die das Publikum wohl bei besserem Sommerwetter genießen dürfte, wenn es nach den aktuellen Wetterprognosen geht. Heute Abend wird die Hollywood-Komödie „Larry Crowne“ mit Julia Roberts und Tom Hanks gezeigt, am morgigen Dienstag stellt Regisseur Chris Kraus seinen Film „Poll“ persönlich dem Publikum im Landgrafenschloss vor.


Die Generalprobe „Die Relativitätstheorie der Liebe“ wollten am Mittwoch vergangener Woche 250 Besucher sehen, den offiziellen Eröffnungsfilm „Das Schmuckstück“ 300 Gäste. Bisheriger Rekordhalter in dieser Saison ist „Der Zoowärter“, zu dem am Freitag 1350 Besucher kamen. „Fluch der Karibik – Fremde Gezeiten“ wurde von 550 Zuschauern gesehen, „Serengeti“ bei regnerischem Wetter von 250 Gästen. Das Drama „Black Swan“ lockte am Montag 620 Besucher zum Open Air-Kino, „Wasser für die Elefanten“ wollten am Dienstag 485 Kinogänger sehen. Wie aus Eimern regnete es am Mittwochabend zur Vorpremiere von „Nichts zu verzollen“; 840 Zuschauer kamen trotzdem und amüsierten sich unter ihren Regencapes beim neuen Film der „Sch’tis“-Produzenten.

Bei „Almanya“ am Donnerstag und „The King’s Speech“ am Freitag blieb es trocken, es kamen 840 bzw. 1060 Kinogänger. Am Samstagabend wollten bei nasskaltem Wetter 860 Zuschauer „Kokowääh“ sehen. Die Besucherzahl des am gestrigen Sonntagabend gezeigten Stummfilmklassikers „Metropolis“ stand bei Redaktionsschluss noch nicht fest.


Am heutigen Montagabend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss die Komödie „Larry Crowne“ mit Julia Roberts und Tom Hanks. Karten gibt es an den Abendkassen ab 18.30 Uhr, Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn um 21.45 Uhr mit Einbruch der Dunkelheit. Zum Film: Seit Jahren arbeitet Larry Crowne (Tom Hanks) als Manager einer Supermarktkette, war sogar mehrfach Mitarbeiter des Monats. Bis er eines Tages aus heiterem Himmel seinen Job verliert, weil er kein Studium vorweisen kann. Von heute auf morgen arbeitslos, entschließt er sich, seinen Abschluss nachzuholen. Eine Entscheidung, die sein Leben verändern wird. Denn in der Uni trifft er nicht nur auf einen bunten Haufen Mitschüler in allen Lebenslagen, sondern vor allem auf seine bezaubernde Lehrerin Mercedes Tainot (Julia Roberts). Die hat sowohl die Lust an ihrem Beruf als auch an ihrer Ehe verloren und steckt selbst mitten in einer handfesten Krise. Doch Larrys unbeholfenem Charme kann sie auf Dauer nicht widerstehen … 
Am morgigen Dienstag, 2. August steht mit „Poll“ eines der Highlights an; Regisseur Chris Kraus wird eigens nach Butzbach kommen, um seinen Film – ausgezeichnet mit drei deutschen Filmpreisen – dem Publikum persönlich vorzustellen. Am Mittwoch, 3 August läuft die Vorpremiere der Komödie „Sommer in orange“, zu dem Überraschungsgäste im Landgrafenschloss erwartet werden. Die „Rocky Horror Picture Show“ bildet am Donnerstag, 4. August wieder den kultigen Abschluss der diesjährigen Saison. Alle Informationen rund ums Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss sowie die Bildergalerie zur Veranstaltung gibt es im Internet unter www.openairkino.info und bei Facebook und Twitter.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Die romantische Komödie „Larry Crowne“ mit Tom Hanks und Julia Roberts kommt heute Abend im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (unser Bild/ vgl. Bericht).
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