Pressemitteilung des Butzbacher Filmtheaters

mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 10. Oktober 2011
Von Rapunzel und Wickie bis zu Lauras Stern
Butzbacher Kinder- und Jugendfilmwochen starten heute im Kino
BUTZBACH (pm). Kino für Kinder und Jugendliche steht vom heutigen Montag, 10. Oktober bis Freitag, 21. Oktober wieder auf dem Spielplan des Butzbacher Filmtheater. Neun verschiedene Filme werden dabei im Wechsel um 13.00 Uhr bzw. 15.00 Uhr, jeweils von Montag bis Freitag, gezeigt. Angeboten wird die Veranstaltung wie in den Vorjahren vom Butzbacher Filmtheater in Zusammenarbeit mit dem Magistrat der Stadt Butzbach, Fachdienst Stadtkultur, und mit Unterstützung der Volksbank Butzbach, der Kelterei Müller und der Queros Werbeagentur. Zum Programm gehören auch wieder Verlosungen vor jeder Vorstellung und der Aufräumwettbewerb. Der Eintritt kostet pro Kind 3 Euro pro Vorstellung; für begleitende Erwachsene gibt es eine Ermäßigung. 3D-Filme kosten zusätzlich 2 Euro. 

Los geht’s am heutigen Montag, 10. Oktober um 13.00 Uhr gleich mit einer Vorpremiere: „Lauras Stern und die Traummonster“ erzählt vom Mädchen Laura, die ihrem kleinen Bruder Tommy zu Hilfe kommen muss. Ältere Kids und Jugendliche können sich mit der Komödie „Plötzlich Star“ unterhalten lassen, die am heutigen Montag, 10. Oktober als auch am Montag, 17. Oktober jeweils um 15.00 Uhr gezeigt wird. Die Geschichte dreht sich um Highschool-Schülerin Grace, die während ihres Urlaubs plötzlich mit einem berühmten Star verwechselt wird. „Der Zoowärter“ mit Kevin James, eine der erfolgreichsten Komödien in diesem Sommer, kommt am Dienstag, 11. Oktober und 18. Oktober um jeweils 13.00 Uhr, am Donnerstag, 13. Oktober und 20. Oktober um jeweils 15.00 Uhr. Der aktuelle Matthias Schweighöfer-Film „What A Man“ steht für Mittwoch, 12. Oktober und 19. Oktober um 15.00 Uhr auf dem Spielplan, der aktuelle Komödienspaß „Johnny English – Jetzt erst recht“ mit Mr. Bean-Darsteller Rowan Atkinson am Freitag, 14. Oktober und 21. Oktober um jeweils 15.00 Uhr. In „Prinzessin Lillifee und das kleine Einhorn“ erlebt die Prinzessin mit ihren Freunden neue Abenteuer im Land Bluetopia, Vorstellungstermine dafür sind am Donnerstag, 13. Oktober und 20. Oktober um 13.00 Uhr sowie am Dienstag, 18. Oktober um 15.00 Uhr.

Das Animationsabenteuer „Cars 2“ von Walt Disney und PIXAR läuft am Freitag, 14. Oktober und 21. Oktober um 13.00 Uhr sowie am Dienstag, 11. Oktober um 15.00 Uhr. Zwei Filme in 3D-Technik stehen in diesem Jahr auch auf dem Programm der Kinder- und Jugendfilmwochen: Am Montag, 17. Oktober wird um 13.00 Uhr der aktuelle Kinofilm „Wickie in großer Fahrt 3D“ gezeigt, am Mittwoch, 12. Oktober und 19. Oktober steht um jeweils 13.00 Uhr der Walt Disney-Streifen „Rapunzel – Neu verföhnt in 3D“ auf dem Spielplan.

Alle Informationen zu den diesjährigen Kinderfilmwochen gibt es im Internet unter www.kino-butzbach.de. Dort kann auch der Programmflyer heruntergeladen werden.
Bildtext:

BUTZBACH (pm). Der Zeichentrickfilm „Lauras Stern und die Traummonster“ eröffnet am heutigen Montag, 10. Oktober um 13.00 Uhr als Vorpremiere die diesjährigen Kinder- und Jugendfilmwochen im Butzbacher Filmtheater (vgl. Bericht).
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