Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 23. Juli 2012
Rund 3500 Besucher an den ersten vier Tagen
Butzbacher Open Air-Kino zeigt heute Abend „What A Man“
BUTZBACH (pm). Rund 3500 Besucher haben das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss in den ersten vier Tagen – von Mittwoch bis Samstag – besucht, und das trotz des eher mäßigen Wetters. Für die Organisatoren ein Beleg dafür, dass die Veranstaltung auch dann funktioniert und das einmalige Ambiente des Schlosshofs, eine gute Filmauswahl und freundlicher Service bewölkten Himmel und Regentropfen übertrumpfen können. Stärkster Tag war bislang „Ziemlich beste Freunde“ am Samstag mit 1350 Besuchern. Heute Abend steht mit „What A Man“ das Regiedebüt von Matthias Schweighöfer auf dem Programm, der auch in der Hauptrolle zu sehen ist.


Am Mittwochabend sahen rund 1000 Besucher die Generalprobe mit „American Pie: Das Klassentreffen“, die französische Komödie „Kochen ist Chefsache“ wollten am Donnerstagabend 480 Zuschauer sehen. Am Freitagabend kamen 650 Besucher zu „Men in Black 3“. Die Besucherzahlen des gestern Abend gezeigten Dokumentarfilms „Deutschland von oben“ standen bei Redaktionsschluss noch nicht fest.

Am heutigen Montagabend zeigt das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss „What A Man“ von und mit Matthias Schweighöfer, der vor zwei Jahren – unmittelbar vor Beginn der Dreharbeiten“ – zum Butzbacher Open Air-Kino kam und damals den Film „Friendship!“ vorstellte. „Wann ist ein Mann ein Mann?“ hat Herbert Grönemeyer 1984 gesungen und damit eine Frage gestellt, die damals schon schwierig zu beantworten war. Publikumsliebling Matthias Schweighöfer geht in seinem hinreißend amüsanten und anrührenden Regiedebüt „What A Man“ – gedreht in und um Frankfurt – dieser Frage nach und begeistert mit spitzbübischem Charme in der Hauptrolle des 30-jährigen Lehrers Alex, der sich auf der Skala von Softie bis Macho noch nicht gefunden hat. Als seine Freundin Carolin (Mavie Hörbiger) ihre Affäre mit Jens, dem harten Kerl aus dem zweiten Stock, offenbart, zieht Alex aus und sucht geknickt Trost und Unterschlupf bei Freundin Nele (Sibel Kekili). Die weiß zwar, wie man als Aktivistin Pandas rettet, aber in Sachen Beziehungen ist sie selbst auch eher unbeholfen. Nur zu gut, dass Alex einen Kumpel wie Okke (Elyas M’Barek) hat. Der hat es sich zum Ziel gesetzt, Alex zum „richtigen Mann“, um nicht zu sagen Parade-Macho, auszubilden. Dazu gehören Besuche in einer Disco, auf einer Party und sogar ein Männer-Waldcamp … „What A Man“ ist eine frische Liebeskomödie mit Irrungen und Wirrungen – und der Erkenntnis, dass die große Liebe einem doch näher ist als zunächst gedacht. 

Am morgigen Dienstag darf sich das Publikum auf die Literaturverfilmung „Lachsfischen im Jemen“ freuen. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Rund 3500 Zuschauer haben bis zum Wochenende das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss besucht. Heute Abend steht „What A Man“ mit Matthias Schweighöfer auf dem Programm (vgl. Bericht).
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