Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Donnerstag, 26. Juli 2012
„Türkisch für Anfänger“ heute im Open Air-Kino
BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt heute, am Donnerstag, 26. Juli, die deutsche Produktion „Türkisch für Anfänger“, basierend auf der gleichnamigen erfolgreichen ARD-Fernsehserie. Kinokarten gibt es an den beiden Abendkassen am Schlosshof, die um 18.30 Uhr öffnen.
Zum Film: Lena Schneider (Josefine Preuss) hat es wirklich nicht leicht: 19 Jahre jung, frustriert und genervt von ihrer Mutter Doris, wird sie zu einer Urlaubsreise nach Südostasien verdonnert. Schon im Flugzeug werden Lenas schlimmste Befürchtungen wahr, als sie sich mit Testosteron-Paket Cem Öztürk (Elyas M’Barek) und seiner streng religiösen Schwester Yagmur eine Sitzreihe teilen muss. Die Katastrophe ist perfekt, als der Flieger notlanden muss und Lena sich plötzlich mit den Öztürk-Geschwistern und dem stotternden Griechen Costa auf einer einsamen Insel wiederfindet. Während die Jugendlichen den Schlagabtausch im unberührten Paradies eröffnen, trifft Doris in einer Hotelanlage auf den konventionell-bürgerlichen Vater Metin Öztürk, ebenfalls auf der Suche nach seinen Kindern …
Die gleichnamige erfolgreiche ARD-Serie schafft den Sprung auf die Kinoleinwand und erzählt über den Culture-Clash im unberührten Paradies. Die Story ist überdreht, wortwitzig und alles andere als politisch korrekt und funktioniert mit den

überzeugenden Charakteren auch in der Kinovariante.
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und Licher unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2012 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). „Türkisch für Anfänger“ läuft am heutigen Donnerstagabend in im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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