Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos

mit der Bitte um VÖ am Donnerstag, 20. Juni 2013

17 Filmabende unter Butzbachs Sternenzelt
Open Air-Kino im Landgrafenschloss vom 24.7. bis 9.8.
BUTZBACH (pm). Der Schlosshof des historischen Landgrafenschlosses Butzbach verwandelt sich in diesem Sommer wieder in Hessens größtes Open Air-Kino – und das bereits zum 15. Male! 17 Filmabende unter Butzbachs Sternenzelt bieten die Macher von Mittwoch, 24. Juli bis Freitag, 9. August dem Publikum. Auf dem Programm, das im Rahmen einer Pressekonferenz im Butzbacher Rathaus von Kino, Stadt und Landgrafenschloss-Gesellschaft vorgestellt wurde, stehen u.a. „Der Schlussmacher“, „Life of Pi“, „Ich – einfach unverbesserlich 2“ und der Dokumentarfilm „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“. Zur deutschen Produktion „Drei Stunden“, die Ende Juli offiziell in den deutschen Kinos startet, werden am 5. August Regisseur und Hauptdarsteller im Schlosshof erwartet. Karten für das Open Air-Kino 2013 gibt es im Vorverkauf ab Samstag, 29. Juni im Butzbacher Filmtheater, bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum sowie als Onlinetickets unter www.openairkino.info.
Das Programm im Einzelnen: Los geht’s mit einer öffentlichen Generalprobe am Mittwoch, 24. Juli mit der US-amerikanischen Komödie „Pitch Perfect“. Dustin Hoffmans Regiedebüt „Quartett“ eröffnet am Donnerstag, 25. Juli offiziell den Filmreigen. Oscar-ausgezeichnetes Kino gibt es am Freitag, 26. Juli mit „Life of Pi – Schiffbruch mit Tiger“, Familienunterhaltung für Groß und Klein ist am Samstag, 27. Juli mit dem Sommerblockbuster „Ich – einfach unverbesserlich 2“ angesagt. „Die Ostsee von oben“ ist der Titel des Dokumentarfilms, der am Sonntag, 28. Juli einmalig schöne Luftaufnahmen der Ostsee auf die große Leinwand im Schlosshof bringt. Publikumsliebling Florian David Fitz ist am Montag, 29. Juli in der Komödie „Jesus liebt mich“ zu sehen; der bewegende Dokumentarfilm „Gold – Du kannst mehr als Du denkst“ über drei Sportler der Paralympics am Dienstag, 30. Juli. Produzent Hendrik Flügge wird den Film an diesem Abend persönlich dem Butzbacher Open Air-Kino-Publikum vorstellen.

Turbulent geht es in der US-Komödie „The Big Wedding“ mit Robert de Niro, Diane Keaton und Susan Sarandon zu, die am Mittwoch, 31. Juli auf dem Spielplan steht. Fans des britischen Geheimagenten James Bond dürfen sich am Donnerstag, 1. August auf „Skyfall“ freuen; Quentin Tarantinos „Django Unchained“ läuft am Freitag, 2. August. Matthias Schweighöfer stellt am Samstag, 3. August seine Qualitäten als „Schlussmacher“ in der gleichnamigen Komödie unter Beweis, und die Literaturverfilmung „Nachtzug nach Lissabon“ dürfte am Sonntag, 4. August auch viele Besucher in den Schlosshof locken.

Regisseur Boris Kunz und Hauptdarsteller Nicholas Reinke kommen am 5. August nach Butzbach, um persönlich ihren Film „Drei Stunden“ im Open Air-Kino vorzustellen – die Sommerliebesgeschichte dreht sich um eine junge Frau und einen jungen Mann, die sich und ihre Liebe erst noch finden müssen. Der Animationsfilm „Die Monster Uni“ wird am Dienstag, 6. August gezeigt, am Mittwoch, 7. August steht wieder ein Überraschungsfilm auf dem Spielplan, dessen Titel erst kurzfristig bekanntgegeben wird. Zum Bundesstart am Donnerstag, 8. August gibt sich Johnny Depp in seiner neuesten Produktion „The Lone Ranger“ die Ehre auf der Leinwand, bevor traditionell der Kult-Streifen „The Rocky Horror Picture Show“ das Open Air-Kino am Freitag, 9. August wieder beschließt.
Für das Wohl der Besucher sorgen wieder Meisterkoch David Tzschirner und sein Team vom Restaurant „Die Krone“ in Bad Nauheim. Vorverkaufskarten gibt es ab Samstag, 29. Juni bei der Kultur- und Touristikinfo der Stadt Butzbach im Museum sowie ab 10.00 Uhr im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz. Im Kino können sowohl Einzeltickets für die 17 Filmabende als auch Logenkarten erworben werden. Der Online-Vorverkauf der normalen Tickets im Internet unter www.openairkino.info startet ebenfalls am 29. Juni. 
Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino - wie beispielsweise die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei, die beide seit 1999 als Hauptpartner des Open Air-Kinos dabei sind. Zum 15-jährigen Jubiläum wird die Volksbank Butzbach am Samstag, 27. Juli zu „Ich – einfach unverbesserlich 2“ zu einem Luftballonwettbewerb einladen. Alle Luftballons werden gemeinsam kurz vor Filmbeginn von den Sitzplätzen im Schlosshof aus gestartet. Während des Open Air-Kinos öffnen die Kassen am Landgrafenschloss um 18.30 Uhr. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2013 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.
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