Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos 

mit der Bitte um Veröffentlichung am Dienstag, 12. August 2014
Heute Mitmachzirkus vor dem Open Air-Kino 
„Drachenzähmen leicht gemacht 2“ und Kinderspaß mit Clown Ichmael

BUTZBACH (pm). Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss zeigt am heutigen Dienstagabend den Animationsfilm „Drachenzähmen leicht gemacht 2“. Bevor der Film mit Einbruch der Dunkelheit anfängt, lädt hessnatur – der Filmpate des heutigen Abends – alle kleinen Kinobesucher zum Mitmachzirkus mit Clown Ichmael ein, der auf der Wiese neben dem Open Air-Kino verschiedene Spiele und Aktionen aufbauen wird. Karten für die Vorstellung gibt es ab 18.30 Uhr an den Abendkassen, um 19.00 Uhr öffnen die Tore zum Schlosshof.

Zum Film: Fünf Jahre ist es her, nachdem sich die Wikinger auf der Insel Berk sich mit den Drachen angefreundet haben. Während Astrid, Rotzbakke und der Rest der Gang sich gegenseitig in der neuen beliebten Sportart der Insel - dem Drachenrennen - herausfordern, entdeckt Häuptlingssohn Hicks bei einem Erkundungsflug mit seinem Drachen Ohnezahn eine Eishöhle, in der hunderte bislang unbekannte und wilde Drachenarten und ein mysteriöser Drachenreiter zuhause sind. Dabei geraten sie in einen Kampf, in dem es um den Frieden auf Berk geht. – „Drachenzähmen leicht gemacht 2“ ist die Fortsetzung des erfolgreichen Leinwandabenteuers von 2010, die das Publikum erneut in die fantastische Welt von Hicks und Ohnezahn bringt. Die Animationsspezialisten um die Regisseure Dean Deblois und Christopher Sanders erzählen eine spannende als auch humorvolle Story für Groß und Klein!

Weitere Informationen zum Film und zum Open Air-Kino gibt es im Internet unter www.openairkino.info. 
Bildtext:
BUTZBACH (pm). „Drachenzähmen leicht gemacht 2“ heute Abend im Open Air-Kino im Landgrafenschloss gezeigt. Vor Filmbeginn lädt Clown Ichmael alle kleinen Kinogänger in seinen Mitmachzirkus ein (vgl. Bericht).
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