Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Montag, 18. August 2014
Bislang kamen rund 9.300 Besucher 
zum Butzbacher Open Air-Kino
Heute Abend Vorpremiere von „Can a Song save your Life“
BUTZBACH (pm). Rund 9.300 Besucher haben bis einschließlich Samstag das Butzbacher Open Air-Kino 2014 im Landgrafenschloss besucht. Im vergangenen Jahr waren es im gleichen Zeitraum 1.000 Gäste mehr gewesen. Am heutigen Montag steht die Vorpremiere des Films „Can a Song save your Life“ auf dem Spielplan.

Nach den rund 4.300 Besuchern in den ersten vier Tagen kamen am vergangenen Sonntag 380 Besucher zur Literaturverfilmung „Der Hundertjährige, der aus dem Fenster stieg und verschwand“ ins Open Air-Kino. 2.000 Kinogänger amüsierten sich am Montag bei der französischen Komödie „Monsieur Claude und seine Töchter“, 830 waren es beim Animationsfilm „Drachenzähmen leicht gemacht 2“ am Dienstag. Ab Mittwoch zogen Regen und Gewitter über Mittelhessen hinweg, was sich auch bei den Besucherzahlen bemerkbar machte – 330 Gäste wollten „Die Schadenfreundinnen“ sehen, 170 waren es bei „Boyhood“ und 220 bei der Musicalkomödie „Walking on Sunshine“ am Freitagabend. Die deutsche Produktion „Fack Ju Göhte“ ließ die Besucherzahlen wieder ansteigen und lockte 1.070 Besucher in den Schlosshof. Die Zahl der Kinogänger des gestern Abend gezeigten Films „Grand Budapest Hotel“ stand bei Redaktionsschluss noch nicht fest.


Mit „Can a Song save your Life“  erlebt das Publikum im Schlosshof am heutigen Montagabend die Vorpremiere einer musikalischen Liebesgeschichte mit Keira Knightley und Mark Ruffalo, die erst Ende August in den deutschen Kinos startet. In einem New Yorker East Village Club gibt Musikerin Greta (Keira Knightley) ein selbstkomponiertes Lied zum Besten, das den ausgebrannten Musikmanager Dan (Mark Ruffalo) hellhörig werden lässt. Nach Jahren der rastlosen Suche glaubt er in Greta das Talent gefunden, das ihn auf die Erfolgsspur zurückbringen soll. Aber die Britin ist misstrauisch. Gerade erst von ihrem Freund verlassen, soll dies eigentlich ihr letzter Abend in New York sein. Doch getragen vom Zauber ihrer Begegnung und fasziniert von seinem ungewöhnlichen Plan, lässt sie sich auf die musikalische Reise ein, die den Soundtrack ihres Lebens für immer neu schreiben könnte. Nach dem Oscar-prämierten Publikumsliebling „Once“ widmet sich Drehbuchautor und Regisseur John Carney erneut der Verbundenheit zweier Fremder über ihre Leidenschaft zur Musik. Für seinen ersten Hollywood-Film konnte er mit der Oscar-nominierten Keira Knightley („Fluch der Karibik“) und Mark Ruffalo („Avengers“) zwei hinreißende Hauptdarsteller gewinnen. 

Nach der „Rocky Horror Picture Show“ am kommenden Freitag, 22. August geht das Open Air-Kino um einen Tag in die Verlängerung: Am Samstag, 23. August wird die Vorpremiere eines Films gezeigt, der erst im Oktober dieses Jahres in den Kinos anläuft. Verraten wird der Filmtitel am Mittwoch, 20. August. Karten für die Filmabende gibt es jeweils ab 18.30 Uhr an den beiden Kassen am Schlosshof sowie unter www.openairkino.info. Logentickets für die Zusatzvorstellung und – soweit noch vorhanden – für die weiteren Filme gibt es im Butzbacher Filmtheater am Rossbrunnenplatz während der regulären Öffnungszeiten. Das Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss ist das größte seiner Art in Hessen. Veranstaltet wird es seit 1999 vom Butzbacher Filmtheater und der Stadt Butzbach in Zusammenarbeit mit der Landgrafenschloss Butzbach GmbH. Zahlreiche Partner wie die Volksbank Butzbach und die Licher Privatbrauerei unterstützen auch in diesem Jahr wieder das Freiluftkino. Einlass ist um 19.00 Uhr, Filmbeginn mit Einbruch der Dunkelheit gegen 21.45 Uhr. Aktuelle Informationen zum Butzbacher Open Air-Kino 2014 gibt es auch im Internet unter www.openairkino.info sowie auf der Fan-Seite bei Facebook.

Bildtext:

BUTZBACH (pm). Heute Abend feiert der Film „Can a Song save your Life“ seine Vorpremiere im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss (vgl. Bericht).
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