Pressemitteilung des Butzbacher Open Air-Kinos
mit der Bitte um Veröffentlichung am Samstag, 23. August 2014


Butzbacher Open Air-Kino geht heute Abend 
mit der Zusatzvorstellung von „Hin und weg“ zu Ende

Produzent Benjamin Herrmann stellt Film persönlich im Schlosshof vor

BUTZBACH (pm). Eigentlich wäre gestern Abend nach der „Rocky Horror Picture Show“ Schluss gewesen für den diesjährigen Kinosommer im Landgrafenschloss. Da es den Machern des Open Air-Kinos allerdings gelungen ist, mit der Vorpremiere des Films „Hin und weg“ noch einmal ein echtes Highlight zu bekommen, wurde kurzerhand eine Zusatzvorstellung für heute anberaumt. Mit Einbruch der Dunkelheit heißt es heute Abend dann ein letztes Mal für dieses Jahr „Film ab!“ im Schlosshof. Zur Aufführung kommt Produzent Benjamin Herrmann nach Butzbach, der aus Friedberg stammt. Gedreht wurde der Film u.a. in Bad Nauheim im vergangenen Herbst. Der Film startet deutschlandweit erst am 23. Oktober in den Kinos, die Butzbacher Kinogänger können die Geschichte bereits zwei Monate vor allen anderen sehen.
Der preisgekrönte Drehbuchautor und Regisseur Christian Zübert widmet sich, nach seiner erfolgreichen Komödie „Dreiviertelmond“, erneut einer komödiantischen und zugleich bewegenden Geschichte: „Hin und weg“ ist ein Road-Movie auf dem Rad, eine komische Tragödie und eine tragische Komödie, ebenso lebensbejahend wie ergreifend. Christian Zübert gelingt eine inspirierende Hymne an die Freundschaft und das Leben, die mit emotionaler Tiefe und Vielschichtigkeit, voller Witz und Lebendigkeit von dieser alles verändernden Reise erzählt.
Jedes Jahr unternehmen Hannes (Florian David Fitz) und seine Frau Kiki (Julia Koschitz) mit Freunden eine Radtour. Dabei sind u.a. das befreundete Paar Dominik und Mareike und der "Womanizer" Michael (Jürgen Vogel). Das Ziel der Reise ist jedes Mal ein anderes und darf für jeden Ausflug von einem anderen Mitglied der Gruppe festgelegt werden. In diesem Jahr ist Hannes an der Reihe und entscheidet sich für Belgien - was bei den anderen nicht unbedingt auf Begeisterung stößt. Während der Tour offenbart er seinen Freunden den Grund für die Reise: Aufgrund seiner unheilbaren Nervenkrankheit und der liberalen Gesetzgebung in Sachen Sterbehilfe im Nachbarland will er diese Radtour zu seiner letzten Reise überhaupt werden lassen, gemeinsam mit seinen Freunden. Die Gruppe ist geschockt, will Hannes aber begleiten. Auf der Tour machen sie alles fast wie immer, erfüllen lustige Mutproben, feiern zusammen, scherzen, streiten und fallen auch in Verzweiflung. Auf dem Weg nach Belgien erfahren sie vor dem Hintergrund von Hannes' Krankheit viel über den Wert des Lebens.
Karten für die Vorstellung von "Hin und weg" gibt es online unter www.openairkino.info sowie im Butzbacher Filmtheater und an den beiden Abendkassen des Open Air-Kinos. Weitere Informationen zum Film und zum Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gibt es unter www.openairkino.info.


Bildtext:
BUTZBACH (pm). Der Film „Hin und weg“ wird heute Abend als Zusatzvorstellung im Butzbacher Open Air-Kino im Landgrafenschloss gezeigt. U.a. spielen Florian David Fitz und Jürgen Vogel in dem Film mit (vgl. Bericht).
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